



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ

16.11.2018

м.Черкаси

№ 17

Засідання постійної комісії обласної ради  
з питань агропромислового розвитку  
та земельних відносин

Всього членів комісії - 11  
На засіданні присутні - 6:

Присутні:

голова комісії - Лупашко О.В.

члени комісії: - Коверський А.М., Сегеда А.В., Северин О.Ф. Скіченко А.П.,  
Степовий В.Б.

Відсутні: Ботнар Ю.А., Буцько С.А., Гончаренко В.Г., Дивнич М.П.,  
Клімов Є.П.,

Запрошені:

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління агропромислового  
розвитку облдержадміністрації

Дудник Наталія Дмитрівна - начальник відділу обліку та використання  
майна управління майном виконавчого апарату обласної ради

Митюк Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту фінансів  
облдержадміністрації

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Програми економічного і соціального  
розвитку Черкаської області на 2018 рік

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління агропромислового  
розвитку облдержадміністрації

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017  
№ 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік»

Митюк Тетяна Сергіївна - заступник директора Департаменту  
фінансів облдержадміністрації

3. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

Дудник

Наталія Дмитрівна

- начальник відділу обліку та використання майна управління майном виконавчого апарату обласної ради

#### 1. СЛУХАЛИ:

Колодку І.Л., який ознайомив членів постійної комісії із змінами, які пропонуються внести до Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік.

Ігор Леонідович зазначив, що вносяться зміни до Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік доповнивши абзацом графу «Основні заходи для забезпечення виконання визначених цілей» підрозділу 1.3. «Агропромисловий комплекс та земельні відносини» підрозділу 1. «Економічний розвиток» розділу II. «Пріоритетні напрями розвитку області у 2018 році» такого змісту «презентація агропромислового потенціалу області на всеукраїнських, міжнародних і обласних виставках, ярмарках, форумах».

Метою проекту рішення є демонстрація досягнень, налагодження зв'язків між виробниками та покупцями, відкриття українського ринку для зарубіжних компаній, а також на впровадження інноваційних рішень і технологій, які дозволять розвивати агропромисловий комплекс, мінімізуючи витрати і збільшуючи дохідність як великих і малих аграрних підприємств.

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 1).

В обговоренні взяли участь: Лупашко О.В., Сегеда А.В., Скіченко А.П.

ВИРІШИЛИ: Висновок № 17/1 додається (додаток 2).

«За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

#### 2. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік».

Тетяна Сергіївна зазначила, що по Управлінню агропромислового розвитку облдержадміністрації відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 16.10.2018 № 790 «Про перерозподіл видатків бюджету» перерозподіляються видатки обласного бюджету, а саме:

зменшуються видатки розвитку спеціального фонду за програмою підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на 1 225,8 тис. грн;

збільшуються видатки споживання загального фонду за програмою фінансової підтримки комунальних підприємств обласної комунальної власності на 643,8 тис. грн;

збільшуються видатки розвитку спеціального фонду за програмою фінансової підтримки комунальних підприємств обласної комунальної власності на 582,0 тис. грн;

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 3).

В обговоренні взяли участь: Лупашко О.В., Сегеда А.В., Северин О.Ф., Коверський А.М.

ВИРІШИЛИ: Висновок № 17/2 додається (додаток 4).

«За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

### 3. СЛУХАЛИ:

Дудник Н.Д., яка ознайомила членів комісії з проектом рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)».

Доповідач повідомила, що проектом рішення передбачається надати:

1. Комунальному закладу «Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради» дозвіл на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та згоду на відновлення меж таких земельних ділянок:

1) орієнтовною площею 1,1424 га, що знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. Дахнівська, 25а, для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги;

2) орієнтовною площею 0,2244 га, що знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. Менделєєва, 14/1, для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги.

2. Комунальному закладу «Черкаський обласний наркологічний диспансер» дозвіл на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та згоду на відновлення меж таких земельних ділянок:

1) орієнтовною площею 1,888 га, що знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. Нечуя-Левицького, 22, для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги;

2) орієнтовною площею 3,267 га, що знаходиться за адресою: м. Черкаси, проспект Хіміків, 62, для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги.

3. Комунальному підприємству «Управління по експлуатації Будинку рад і об'єктів обласної комунальної власності» дозвіл на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та згоду на відновлення меж таких земельних ділянок спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, площею 0,7664 га, що знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. Ілленка, 1, для розміщення і експлуатації будівель і споруд річкового транспорту.

4. Комунальному закладу «Черкаський обласний центр планування сім'ї та репродукції людини Черкаської обласної ради» дозвіл на виготовлення технічних документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та згоду на відновлення меж земельних ділянок спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, загальною площею 0,39 га, що знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. 30 років Перемоги, 16/1, для обслуговування будівель закладів охорони здоров'я.

5. Комунальному закладу «Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради», комунальному закладу «Черкаський обласний наркологічний диспансер», комунальному підприємству «Управління по експлуатації Будинку рад і об'єктів обласної комунальної власності», комунальному закладу «Черкаський обласний центр планування сім'ї та репродукції людини Черкаської обласної ради»:

1) звернутися до виконавців робіт із землеустрою, що мають ліцензію на виконання робіт із розробки документації із землеустрою, для виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), зазначених у пунктах 1, 2, 3, 4 цього рішення;

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 5).

В обговоренні взяли участь: Лупашко О.В., Сегеда А.В., Северин О.Ф., Коверський А.М., Степовий В.Б.

ВИРІШИЛИ: Висновок № 17/3 додається (додаток 6).

«За» – 6, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

Голова комісії

О.В. Лупашко

